Salyoztam a hibakat:
1. Az elsd lépesdben

Tervezés 2 hibapont
a. nem vette tekintetbe a tiizvédelmi eldirdsokat, igy gondolta, felmentést kapna aloluk

b. nem tudatta, amikor egy mdsik munkéjandl szembesilt vele, hogy mér nem adnak
_ ilven esetben felmentést. .

Kivitelezés 2 hibapont
a. nem nyujtotta be a masodik tervet, az oszlopos valtozatot, ami alapjan épiilt
b. nem ellendrizte ennek szabdlyszer(iségét

Miiszaki ellenér 2 hibapont

a. az epitészeti, igy a tlizrendészeti szabalyok tekintetében hivatalbol naprakésznek kell
lennie

b. nem figyelmeztetett az ezektél valo eltérésre

Polgarmester 2 hibapont
a. nem kovetelte meg a masodik, oszlopos véltozatii terv benynjtasat a hivatalba

b. mint az arculati kézikdnyv szerinti elsd elbirdléja mindenféle terveknek, nem
ellenérizte annak szabalyossagat

2. A mdsodik fazisban, amikor kideriilt, hogy szabalyoss4 kell tenni az épitményt. Ez volt 500
ezer forint, amibdl .

a. a tervezd 100 ezer forintot magéra vallal, amiért hibazott. Ennyibél tudta volna megoldani
a szabdlyossd tételt, ha &t keresik meg a kotelezd modositas hirével. Az 6tbdl ez (ha

szazezrenként szamolunk egy hibapontot) 1 hibapont, ami hozzdadédik a 1. pontban szémitott
kettéhoz.

b. a polgdrmester sem a tervezdt, sem a kivitelezdt, sem a miszaki ellendrt nem értesitette a
valtoztatasi kotelezettségrdl, hanem maga szerzodott egy eddig az épitkezésbe be nem vont
vallalkozoval, akinek 500 ezer forintos megoldési javaslatét elfogadta. Az 6thél 6t igy 4
hibapont terheli (ha szdzezrenként szimolunk egy hibapontot), Ez szintén hozzdadodik a 1.
pontban szamitott kettéhdz.

Az Osszesitett hibapontok

Tervezd 3 Osszegszeriien 115.385
Kivitelezd 2 Gsszegszeriien 76.923
Miiszaki ellenér 2 Gsszegszeriien 76.923

Polgarmester 6 dsszegszeriien 230.769



